

政务动态

zhengwudongtai

国家“绿盾2018”专项行动第二巡查组来我市开展巡查工作

本报讯(记者 罗丽 通讯员 田二提) 9月3日至5日,由国家测绘地理信息局法规与行业管理司副司长杨忆兰带队...

全市“两违”集中处置领导小组召开专题会议

本报讯(记者 罗丽) 9月6日,全市“两违”集中处置领导小组召开专题会议,研究解决房地建设过程中形成的相关问题...

我市集中收听收看第三次全国国土调查电视电话会议

本报讯(记者 穆佳妮) 9月6日,第三次全国国土调查电视电话会议召开,副市长杨巨才及我市有关部门负责人收听收看会议...

李安林在兴县调研扫黑除恶专项斗争

本报讯(记者 李雅萍) 日前,副市长、市公安局局长李安林深入兴县村庄、乡(镇)扫黑办和基层派出所,实地调研扫黑除恶专项斗争...

市公安局开展全市公安队伍集中整肃专项活动

本报讯(记者 李雅萍) 日前,市公安局通过视频会议的形式召开全市公安队伍集中整肃专项活动动员部署会...

青塘粽子香飘中外

临县安业乡前青塘村粽子销售突破1000万元

本报讯“今天是我们前青塘村2018青塘‘粽飘香’非物质文化遗产艺术节”...

万元。”这是6月16日原国家审计署社保司司长王忠信在开幕式上讲的一段话。

非物质文化遗产名录。“俺是俺们村的一个粽子加工户,今年用软米和五常江米500多斤,曲峪开阳蜜枣,加工了一批粽子,纯收入达30000元...

李正印书记想群众所想,急群众所急。先后六次深入到扶贫点,具体解决脱贫攻坚中遇到的困难和问题,计划在年终让帮扶的贫困户稳定脱贫。

等原料,加工的粽子色泽鲜艳,粽香悠长,口感香滑,即能鲜吃,又可存放。“青塘粽子”已成为吕梁市非物质文化遗产...

采访结束时,见到了从县城争取项目赶回村的支部书记张新文,他欣喜地对笔者说:“我们前青塘村粽子加工前景一片灿烂,目前销量最热的市场有东北三省、内蒙古、宁夏、新疆、陕西、河北、北京...

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下 新时代新作为新篇章 弘扬吕梁精神 攻坚深度贫困

情系圪塔上 脱贫奔小康

——记兴县圪塔上乡圪塔上村第一书记辛建文

2016年12月,受组织委派,市发改委综合科科长辛建文赴圪塔上村担任驻村第一书记。

深入调研思路,下好“先手棋”。要挑起第一书记的重担,必须摸清底数,精准施策,这是做好第一书记驻村工作的基础。

困户刘利勤母子身患重病,吕卫勤要扩大养殖规模,孙介喜住房倒塌……这一桩桩、一件件,他都一一记录,认真分析,寻找解决办法和途径。



9月5日,在甘肃省敦煌市阳关镇,一名农民将采摘的葡萄装箱。当日,甘肃省敦煌市阳关镇2万亩优质葡萄正式上市。

新华社发 张晓亮 摄

政策好更要执行好

□ 梁瑜

有扶贫干部下乡入户调研,发现有的农民对新农合的政策及详细规定模糊不清,特别是对具体的新农合报销规定不清楚。

新型农村合作医疗是新世纪以来的一项重大成果,我市目前已实现13个县区全覆盖,参合农民达到280多万,仍然出现这种情况,原因值得深思。

门,又导致新的吃拿卡要现象。新农合门诊消费也有乱象,本就不多的门诊报销规定,成了个别不良医生敛财的“唐僧肉”。

合定点医院和部分省级新农合定点医院开展即时结报,方便参合群众的新农合补偿。建设使用新农合信息管理系统,对全市范围内新农合定点医院实行全程网络监管。

想方设法加大宣传培训力度,应给农民参保发放详细的新农合政策法规及操作资料,公开公正实施操作流程,让农民知情知法,最大限度享受党和政府的医疗保障政策。

交口县村企“联姻”助力脱贫攻坚

本报讯 村企结对帮扶是攻坚深度贫困和乡村振兴的重要举措。交口县积极引导全县规模以上企业与贫困村结对“联姻”,实现了企业发展与脱贫攻坚双赢、产业转型和脱贫攻坚多赢共进。

目前,该县28户规模以上企业结对帮扶49个贫困村,形成“党委政府统一领导,乡镇部门协调服务,企业和村兴办产业、帮扶单位精准对接、贫困户深度参与”的社会扶贫新格局。

民搬迁的就业带动,企业与贫困户的订单农业带动,企业投资基础建设及配套设施的助推带动“六种模式”。截至目前,该县已建成投产产业项目达21个,完成投资6500余万元,吸纳就业3600余人,产业和就业覆盖贫困户7500余户,有力地助推了全县脱贫摘帽进程。

“今后我们将更好地发挥民营企业的特色优势,坚持‘资志智’三扶,通过打造特色产业、吸纳就业、结对帮扶等形式,帮助贫困村、贫困户发展产业、扶危济困、领办公益事业,让贫困户稳定脱贫,让乡村早日振兴。”交口县委书记霍慧文说。(解德智)

本报讯(记者 惠爱宏) 又迎来了新的开学季,经过紧张而激烈的高考学生们陆续拿到了大学录取通知书。而对于建档立卡贫困家庭的孩子来说,这又是一个喜忧参半的日子,他们为了圆自己的大学梦,十年寒窗苦读,虽然家庭贫困,生活不易,但依然怀揣梦想,许多孩子以优异的成绩...

柳林县帮扶政策助力寒门学子步入高校

被各大名校录取。为了让每个考上大学的孩子能顺利读书,今年柳林县继续开展教育扶贫本科大学生资助工作,确保教育扶贫政策得到落实,为每一个需要帮助的贫困学生实现求学深造的梦想,让每个贫困家庭的孩子感受到政府和时代的温暖,希望这些寒门学子带着感恩的心继续努力,继续前行,学到本领,回报社会,回报家乡。

